

29 марта 2018 года при содействии Главы Московской Городской Думы и благословению Преосвященного Иоанна епископа Домодедовского, Управляющего Северо-Восточным Московским викариатством, в Московской Городской Думе была проведена экскурсия для духовенства Северо-восточного викариатства во главе с Преосвященнейшим Владыкой. Также в рамках экскурсии состоялась встреча с председателем Городской Думы - Алексеем Валерьевичем Шапошниковым.

В ходе общения с председателем Московской Городской Думы были обсуждены вопросы дальнейшего развития церковной жизни в Северо-Восточном викариатстве г. Москвы. В свою очередь Алексей Валерьевич поделился с Управляющим Московским викариатством нюансами своей текущей работы.

В течение экскурсии духовенство Северо-Восточного викариатства посетило зал заседаний Мосгордумы и действующий храм святого благоверного князя Александра Невского.

По окончании встречи участникам экскурсии были вручены памятные подарки.

Источник: <http://sv-vikariatstvo.ru>